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Бизнес-подарки
Настольные наборы

код описание цена
21-3768 6 предметов, черный 11 808,43

Набор настольный Protege 6 предметов
Натуральное дерево, черный цвет со светло-коричневой отделкой
В набор входит:
• накладка на стол
• лоток для бумаг 1-секционный
• подставка для бумаг, подставка для пишущих принадлежностей
• подставка для офисных принадлежностей
• подставка для визитных карточек и конвертов

код описание цена
21-3767 9 предметов, красно-коричневый 16 645,77

Набор настольный Protege 9 предметов
Натуральное дерево, красно-коричневый цвет
В набор входит:
• накладка на стол
• лоток для бумаг 2-секционный
• подставка для бумаг, подставка для пишущих принадлежностей,
подставка для перекидного календаря, подставка с 2-мя ручками, 
подставка для визитных карточек
• нож для вскрытия конвертов
• скрепочница магнитная

код описание цена
20-9061 серебристый, черный 2 465,43
20-9062 серебристый 2 563,27

Набор настольный 
Protege 2 предмета
Подставка из серебристого 
металла с элементами  
из пластика
В набор входит:
• увеличительное стекло
• нож для конвертов

код описание цена
21-3765 8 предметов, коричневый 10 446,21

Набор настольный Protege 8 предметов
Натуральное дерево, коричневый цвет с черными вставками
В набор входит:
• накладка на стол
• лоток для бумаг 2-секционный
• подставка для бумаг, подставка для конвертов с ручкой,
подставка для пишущих принадлежностей 
• коврик для мыши
• скрепочница магнитная
• нож для вскрытия конвертов

код описание цена
21-3764 7 предметов, коричневый 9 141,75

Набор настольный Protege 7 предметов
Натуральное дерево, коричневый цвет с черными вставками
В набор входит:
• накладка на стол
• лоток для бумаг 2-секционный
• подставка для бумаг, подставка для конвертов с ручкой
• коврик для мыши
• скрепочница магнитная
• нож для вскрытия конвертов

код описание цена
21-3766 5 предметов, темно-коричневый 9 332,01

Набор настольный Protege 5 предметов
Натуральная кожа, темно-коричневый цвет  
со светлыми вставками
В набор входит:
• накладка на стол
• подставка для бумаг
• подставка для пишущих принадлежностей
• подставка для офисных принадлежностей
• коврик для мыши
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Бизнес-подарки
Настольные наборы

Подставка для CD 
Protege
• настольная подставка
• из натурального дерева – бук
• 260 х 125 х 205 мм

код описание цена
20-3210 св. коричневый 3 692,70

Метеостанция настольная 
Protege
• настольная метеостанция:
термометр, гигрометр, часы
• из натурального дерева – орех

код описание цена
21-3770 коричневый 4 278,31

Часы настольные Protege
• круглые, с золотом, в полуовальной
рамке,  с подставкой
• из натурального дерева – орех
• 217 х 203 х 68 мм
• римские цифры

код описание цена
20-1869 коричневый 12 835,90

Часы настольные Protege
• круглые, с серебром, в полуовальной
рамке, с подставкой
• из натурального дерева – орех
• 217 х 203 х 68 мм
• римские цифры

код описание цена
20-1868 коричневый 12 835,90

Часы настольные Protege
• в прямоугольной рамке, с подставкой
• из натурального дерева – орех
• 140 х 163 х 38 мм
• римские цифры

код описание цена
21-3763 коричневый 8 371,45

Часы настенные 
Protege
• в квадратной рамке
• из натурального дерева  – орех
• 400 х 400 мм
• арабские цифры

код описание цена
21-3771 коричневый 6 621,98

Ручка  
шариковая  
на подставке 
Protege
• корпус из латуни серебристого цвета
с цветными вставками
• черный цвет чернил,
диаметр шарика – 0,7 мм
• подставка из натурального дерева – орех
• цвет подставки указан в таблице

код описание цена
20-3241 коричневый 6 197,98

Подставка для письменных 
принадлежностей Protege
• 5 отделений
• на вращающемся основании
• из натурального дерева – бук

код описание цена
20-3208 св. коричневый 2 518,57

Ручка  
шариковая  
на подставке 
Protege
• корпус из латуни серебристого цвета
с цветными вставками
• черный цвет чернил,
диаметр шарика – 0,7 мм
• подставка из натурального дерева – орех
• цвет подставки указан в таблице

код описание цена
20-3239 коричневый 6 197,98
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Бизнес-подарки
Подарочные ручки

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни с серебристой отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-3775 черный 1 779,54

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни с фактурной отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-1367 черный 1 673,25

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни с хромированной
отделкой и вставками из натуральной кожи
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,8 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
20-9049 черный 1 518,39

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни с золотистой отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-3778 черный 1 468,50

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса уазан в таблице

код описание цена
21-1372 серебристый 1 456,79

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни с серебристой отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-1373 черный 1 377,91



163

Бизнес-подарки
Подарочные ручки

Ручка-роллер Protege
• корпус из латуни, матовое лакирование
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-3777 серебристый 1 850,34

Ручка-роллер Protege
• корпус из латуни с серебристой отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-3781 черный 1 464,51

Ручка шариковая Protege
• корпус из латуни с серебристой отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-3782 черный 1 322,83

Ручка-роллер Protege
• корпус из латуни с серебристой отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм,
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-1378 синий 1 444,84

Ручка-роллер Protege
• корпус из латуни с фактурной отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-1364 серебристый 1 614,19

Ручка-роллер Protege
• корпус из латуни с фактурной отделкой
• черный цвет чернил
• подарочная коробка
• диаметр шарика – 0,7 мм
• цвет корпуса указан в таблице

код описание цена
21-1366 серебристый 1 696,80
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Бизнес-подарки
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Бизнес-подарки
Визитницы и портмоне

Портмоне с отделением для мелочи Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 1 отделение для мелочи
• 4 отделения для кредитных карт
• 2 отделения для банкнот
• 12,5 х 9,5 см

код описание цена
21-3797 черный 1 941,65
21-3798 коричневый 1 941,65

Портмоне с отделением для мелочи Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 10 отделений для кредитных карт
• 2 отделения для банкнот
• 12,5 х 9,5 см

код описание цена
21-3799 черный 1 715,05
21-3800 коричневый 1 715,05

Ключница на 6 ключей Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 6 крючков для стандартных ключей
• 10,5 х 7 см

код описание цена
21-3815 черный 1 163,20

Чехол для кредитных карт / визиток Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 6 отделений для кредитных карт и визиток
• 8 х 10 см

код описание цена
21-3812 черный 873,95
21-3813 коричневый 873,95

Портмоне с отделением для мелочи Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 2 отделения для банкнот
• 1 отделение для мелочи
• 15 отделений для кредитных карт, ID окно
• 12,5 х 9,5 см

код описание цена
21-3801 черный 2 273,49

Портмоне с отделением для мелочи Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• клип для банкнот
• 8 отделений для кредитных карт
• 11,3 х 8,3 см

код описание цена
21-3802 черный 1 574,80
21-3803 коричневый 1 574,80
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Бизнес-подарки
Визитницы и портмоне

Бумажник водителя Proff
• материал – искусственная кожа
• 6 отделений для водительских документов
• 9,5 х 13,5 см

код описание цена
20-2686 черный 392,59
20-2685 коричневый 392,59

Бумажник водителя Proff
• материал – искусственной кожи
• 6 отделений для водительских документов
• размер: 8,8 х 11,8 см

код описание цена
20-2688 черный 353,92
20-2687 коричневый 353,92

Обложка для паспорта Proff
• материал – ПВХ с тиснением золотистого цвета
• 9,5 х 13,5 см

код описание цена
20-2690 черный 204,15
20-2692 коричневый 204,15
20-2691 синий 204,15
20-2689 бордовый 204,15

Дорожное портмоне Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• отделение для паспорта, билетов, чеков
• отделение на молнии для мелочи
• 12,5 х 23,5 см

код описание цена
21-3795 черный 3 743,19

Бумажник для водительских документов Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 6 отделений для водительских документов
• 2 боковых кармана
• 9 х 12,5 см

код описание цена
21-3804 черный 1 890,91
21-3805 коричневый 1 890,91

Обложка для паспорта Protege
• материал – гладкая натуральная телячья кожа
• 4 отделения кредитных карт
• 9,5 х 13,5 см

код описание цена
21-3806 черный 1 786,56
21-3807 коричневый 1 786,56
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Бизнес-подарки
Визитницы и портмоне

Визитница на 24 карточки Proff
•	 материал – ПВХ
•	 24 отделения для визиток и кредитных карт
•	 10,8 х 7,4 см

код описание цена
20-2669 черный 239,18
20-2666 коричневый 239,18
20-2665 темно-синий 239,18
20-2668 темно-серый 239,18

Визитница на 40 карточек Koh-I-Noor
•	 материал – ПВХ
•	 40 отделений для визиток карт
•	 11 х 7 см

код описание цена
09-2111 ассорти 255,30

Визитница на 72 карточки Proff
•	 материал – ПВХ
•	 72 отделения для визиток
•	 13 х 19 см

код описание цена
20-2679 черный 409,49
20-2676 коричневый 409,49
20-2678 темно-синий 409,49
20-2677 темно-серый 409,49

Визитница Protege
•	 материал – гладкая натуральная телячья кожа
•	 4 кармана для кредитных карт
•	 20 отделений для визиток и кредитных карт
•	 10,8 х 7,4 см

код описание цена
21-3810 черный 1 398,80
21-3811 коричневый 1 398,80

Визитница Protege
•	 материал – гладкая натуральная телячья кожа
•	 4 отделения для визиток и кредитных карт
•	 10,7 х 7,2 см

код описание цена
21-3808 черный 1 366,06
21-3809 коричневый 1 366,06

Визитница на 72 карточки Protege
•	 материал – натуральная телячья кожа
•	 72 отделения для визиток
•	 с клапаном на 2-х кнопках
•	 11 х 20 см

код описание цена
21-2004 черный, тиснение “крокодил” 4 915,15
21-2017 коричневый 4 915,15
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Бизнес-подарки
Деловые папки и портфели

Портфель Protege 
с 3 отделениями на замке
•	 материал – гладкая натуральная 
телячья кожа
•	 ремень
•	 1 накладной передний карман
•	 3 внутренних отделения,  
включая отделение для ноутбука
•	 4 отделения для кредитных карт
•	 2 петли для пишущих принадлежностей
•	 1 открытый карман для ключницы
•	 40 x 31 x 12 см

код описание цена
21-3790 черный 16 553,12

Портфель Protege  
с 2 отделениями на замке
•	 материал – гладкая натуральная 
телячья кожа
•	 ремень
•	 1 накладной передний карман
•	 2 отделения,  
карман на молнии во всю длину
•	 4 отделения для кредитных карт
•	 2 петли для пишущих принадлежностей
•	 1 открытый карман для ключницы
•	 40 x 29 x 9 см

код описание цена
21-3788 черный 14 772,47
21-3789 коричневый 14 772,47

Портфель Protege  
с 1 отделением на замке
•	 материал – гладкая натуральная  
телячья кожа
•	 1 накладной задний  
и 1 передний карман
•	 карман на молнии во всю длину
•	 4 кармашка для кредитных карт
•	 2 петли для пишущих принадлежностей
•	 1 карман для мобильного телефона
•	 38 x 27 x 6,5 см

код описание цена
21-3786 черный 13 239,59
21-3787 коричневый 13 239,59
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Бизнес-подарки
Деловые папки и портфели

Портфель Proff с 3 отделениями на замке 
•	 материал – искуственная кожа
•	 ремень, 3 отделения (1 – на молнии)
•	 внутренний карман на молнии
•	 40 x 34 x 10 см

код описание цена
20-2654 черный 3 445,07

Портфель Proff с 2 отделениями на замке
•	 материал – искуственная кожа
•	 ремень, 2 отделения
•	 2 наружних кармана, внутренний карман на молнии
•	 отделения для карточек,  
пишущих принадлежностей, телефона
•	 38 x 28 x 12 см

код описание цена
20-2658 черный 4 737,57

Портфель Protege с 2 отделениями на замке
•	 материал – гладкая натуральная телячья кожа
•	 ремень, 2 отделения (1 с расширением)
•	 съемное отделение для ноутбука
•	 внутренний карман на молнии
•	 наружний карман на молнии
•	 отделение для телефона
•	 35 x 29,5 x 6,5 см

код описание цена
20-7829 черный 18 242,44

Сумка наплечная Protege
•	 материал – гладкая натуральная телячья 
кожа с отделкой из кожи синего цвета
•	 ремень, 1 отделение, внутренний карман на молнии
•	 2 наружных кармана на молнии
•	 1 наружний карман без молнии
•	 отделение для телефона, пишущих принадлежностей
•	 36 x 26 x 7,5 см

код описание цена
20-7826 черный 13 956,64

Сумка наплечная Protege
•	 материал – гладкая натуральная телячья 
кожа с отделкой из кожи синего цвета
•	 ремень, 1 отделение
•	 внутренний карман на молнии
•	 2 наружных кармана на молнии
•	 1 наружний карман без молнии
•	 отделение для телефона, пишущих принадлежностей
•	 28 x 30,5 x 5,5 см

код описание цена
20-7825 черный 10 243,41

Папка для документов Proff с ручками
•	 материал – искуственная кожа
•	 папка на молнии с выдвижными ручками
•	 отделения для карточек, пишущих принадлежностей
•	 2 объемных кармана, карман на молнии
•	 36 x 26 x 5 см

код описание цена
20-2651 черный 2 865,26
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Бизнес-подарки
Деловые папки и портфели

Папка для документов Protege на молнии
•	 материал – гладкая натуральная телячья кожа
•	 внешний карман, внутреннее отделение для блокнота  
формата А4, держатели для пишущих принадлежностей
•	 7 отделений для кредитных карт и документов
•	 26 x 34 x 2 см

код описание цена
21-3791 черный 6 250,53
21-3792 коричневый 6 250,53

Папка для документов Proff на молнии
•	 материал – искуственная кожа
•	 папка на молнии с бумажным блоком
•	 отделения для карточек
•	 30 x 24 x 3 см

код описание цена
20-2625 черный 1 383,11

Папка для документов Proff с ручкой
•	 материал – искуственная кожа
•	 папка на молнии, с кольцевым механизмом
•	 отделения для карточек, пишущих принадлежностей, бумажный 
блок, объемный карман
•	 35 x 27 x 5 см

код описание цена
20-2646 черный 2 216,59

Кейс для дорожных принадлежностей  
(несессер) Protege 
•	 материал – натуральная телячья кожа
•	 1 отделение на молнии
•	 удобная боковая ручка
•	 23 х 13 х 14 см 

код описание цена
21-1965 черный 5 684,20

Барсетка Protege с 2 отделениями на молнии
•	 материал – натуральная телячья кожа
•	 2 отделения на молнии
•	 1 отделение: 1 карман на молнии для мелочи, 8 отделений  
для кредитных карт, 1 открытый карман для банкнот
•	 2 отделение: карман для мобильного телефона
•	 4 открытых кармана, отделение для SIM
•	 23 x 13 x 4,5 см

код описание цена
21-3793 черный 6 394,64

Чехол для планшета Protege
•	 материал – натуральная телячья кожа
•	 20,5 x 25 см

код описание цена
21-3794 черный 3 373,33


